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令和７年深谷市教育委員会第１回定例会 

 

 

 

日  時  令和７年１月８日（水） 

      開 会 午後１時３０分 

      閉 会 午後２時３０分 

 

場  所  本庁舎 ３階 会議室３－１ 

 

出席委員  教 育 長   片 桐 雅 之 

      教育長職務代理者   島 﨑 祐 子 

委 員   荒 井   泉 

      委 員   久保田 みずき 

委 員   寺 山 智 久 

出席職員  教 育 部 長   松 村   一 

      教育部次長兼教育総務課長   塚 原 陽 一 

      教育施設課長   中 島 武 彦 

      教育部次長兼学校教育課長兼   染 谷 明 信 

指導主事兼教育研究所長    

      教育部次長兼生涯学習   韮 塚 洋 明 

      スポーツ振興課長    

      文化振興課長   吉 岡 恵 子 

      図 書 館 長   高 橋 桂 子 

      教育総務課課長補佐   福 島   崇 

発 言 者  学校教育課課長   松 島 慎一郎 

補佐兼指導主事 
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１ 開会 

  教育長が開会を宣告 

 

２ 開議 

  教育長が開議を宣告 

 

３ 前回議事録の承認 

  第１２回定例会の会議録を全員異議なく承認 

 

４ 会議録署名委員の指名 

  教育長が島﨑委員を指名 

 

５ 報告  

報告１ 令和６年深谷市議会第４回定例会について 

   教育部長より説明。質疑応答後、全員異議なく承認 

報告２ 深谷市教育委員会後援に関する事務取扱要綱に基づく承認について 

   教育部次長兼教育総務課長より説明。全員異議なく承認 

報告３ 架け橋期のカリキュラムの作成について 

   教育部次長兼教育総務課長より説明。質疑応答後、全員異議なく承認 

 報告４ 新設幼稚園の名称決定の方針及びスケジュールについて 

   教育部次長兼教育総務課長より説明。全員異議なく承認 

 報告５ 深谷市教育委員会だより「こころざし第６５号」（令和６年１２月発行）

について 

     教育部次長兼学校教育課長兼指導主事兼教育研究所長より説明。全員異議

なく承認 

 報告６ 令和６年度英語検定の結果について 

     教育部次長兼学校教育課長兼指導主事兼教育研究所長より説明。質疑応答

後、全員異議なく承認 

 報告７ 令和６年１２月深谷市立小・中学校教員等の発令について【非公開】 

     教育部次長兼学校教育課長兼指導主事兼教育研究所長より説明。全員異議

なく承認 

 

６ 議案 

 議案第１号 深谷市教育委員会事務局事務分掌規則の一部を改正する規則 

   教育部次長兼教育総務課長より説明。質疑応答後、原案のとおり可決 

 議案第２号 深谷市学校給食運営委員会規則の一部を改正する規則 

   教育部次長兼教育総務課長より説明。質疑応答後、原案のとおり可決 

 議案第３号 議会の議決を経るべき教育関係議案に対する意見について【非公開】 

   教育部次長兼学校教育課長兼指導主事兼教育研究所長より説明。質疑応答後、

異議ない旨を回答することに決する 

 

７ 閉会 

教育長が閉会を宣告 
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議事等の概要 

 

報告１ 令和６年深谷市議会第４回定例会について 

教 育 長  事務局より説明を求めます。 

   教 育 部 長  （概要を説明）   

   教 育 長  本報告について、質疑はありませんか。 

  久 保 田 委 員  ５頁のＧＩＧＡスクール端末の更新についてですが、子ども

達や保護者から荷物が重いという声を多く聞きます。また、近

年温暖化の影響で気温が上がっており、持ち込む水筒もかなり

重くなっています。更新の時期に端末の重さについても、検討

いただきたいと思います。 

   教育部次長兼学校教育課長兼  深谷市としては、ｉＰａｄを共同調達する方向で県が設置す 

指導主事兼教育研究所長 る共同調達会議に参加します。また、端末のカバーは重いです

が、本体を保護し、子ども達が安心して使用するために端末の

カバーは不可欠となっています。今後、できるだけ重さも加味

しながら検討していきます。 

   教 育 長  合わせて教材や教具についても、軽量化が図れるよう学校と

よく連携をとり検討を進めてください。 

   島 﨑 委 員  ４頁の各公民館の指定管理への移行についてですが、今後、

学校との関係や、教育委員会との関係はどうなっていくのか教

えてください。 

また、指定管理に移行するにあたり、課題があるようでした

ら教えてください。 

   教育部次長兼生涯学習  公民館については、令和７年度から指定管理者による管理運 

スポーツ振興課長 営に切り替わります。それにあたり、引継ぎを２年間実地によ

り実施し、今まで指定管理に移行してきた他の施設と比べ、よ

り丁寧に引継ぎを行ってきました。また、館長、担当職員につ

いては、深谷市地域振興財団からの在籍型出向という形で、財

団に籍を置きながら市の職員として勤めていただいています。

なお、現場には市のプロパー職員として、地域での業務を主に

担っている補佐職がおり、現在、財団との引き継ぎを行ってい

ます。地域の社会教育の拠点としての業務は変わらず運営でき

るよう財団と調整をしています。 

   島 﨑 委 員  具体的な人選については、地域のことをよく分かっている方

が、出向されるよう配慮されていますか。 

   教育部次長兼生涯学習  公民館については、館長を置くことが法律で決められていま 

スポーツ振興課長 す。それ以外の職員については、特に規定はありません。指定

管理者となる財団と協議する中で、基本的には地域のことをよ

く分かっており、市の行政経験のある方を館長にしていただく

よう申出を行い、そのような方を館長として配置をしていただ

くことになっています。 

報告２ 深谷市教育委員会後援に関する事務取扱要綱に基づく承認について 

教 育 長  事務局より説明を求めます。 

   教育部次長兼教育総務課長  （概要を説明）   
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   教 育 長  本報告について、質疑はありませんか。 

              （質疑なし）  

報告３ 架け橋期のカリキュラムの作成について 

教 育 長  事務局より説明を求めます。 

   教育部次長兼教育総務課長  （概要を説明） 

教 育 長  本報告について、質疑はありませんか。 

島 﨑 委 員  幼保小中が一堂に会して、協議する場は設けられています

か。 

教育部次長兼教育総務課長  架け橋期のカリキュラムについては、令和４年度から文部科

学省が取り組んでいます。しかし、まだ不十分な状況というこ

とで、現在、市教育委員会が主導となって展開するよう要請が

きているところです。また、深谷市では、民間の幼児教育施設

も含めた幼保小中連絡協議会を設けています。今回のカリキュ

ラムについても、こちらの会議体を活用しながら、促進してい

きたいと思っています。 

教育部次長兼学校教育課長兼  小中連携協議会も含め、小学校と幼稚園が連絡を取り合う際 

指導主事兼教育研究所長 は、こちらの資料を使いながら、幼稚園の学習と 1 年生の学習

がどのように繋がっているのか整理し、点と点を結んで線にで

きるような取組が広がっていくよう考えています。 

島 﨑 委 員  私立の各幼稚園、保育園も含め、現在は、巡回相談を実施し

ているのか教えてください。 

教育部次長兼教育総務課長  現在も行われています。そういったところで、発達に課題が 

指導主事兼教育研究所長 ある子等を早期に発見し、小学校と連携をとりながら進めてい

ます。 

教 育 長  現在、全県的に小学校 1 年生の不登校が増えてきています。

かつても、親から離れられず、登校をしぶる子どもがいました

が、そこから不登校になるケースが増えてしまっています。そ

のため、幼稚園、保育園の段階から小学校と連携を図り、繋い

でいく必要があります。 

また、事前に個々の特性等を把握し、どのような支援が必要

であるのかを小学校に共有し、支援を繋いでいくことが必要だ

と思います。 

なお、小中学校の連携については、生徒指導の連携シートを

作成し、お互いの教諭が集まって、個別の援助、支援の方法を

検討しています。しかし、不登校は難しい課題のため、引き続

き、改善案等を検討していきたいと思います。 

報告４ 新設幼稚園の名称決定の方針及びスケジュールについて 

教 育 長  事務局より説明を求めます。 

教育部次長兼教育総務課長   （概要を説明） 

   教 育 長  本報告について、質疑はありませんか。 

            （質疑なし） 

報告５ 深谷市教育委員会だより「こころざし第６５号」（令和６年１２月発行）

について 

教 育 長  事務局より説明を求めます。 
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教育部次長兼学校教育課長兼   （概要を説明） 

指導主事兼教育研究所長  

   教 育 長  本報告について、質疑はありませんか。 

            （質疑なし） 

報告６ 令和６年度英語検定の結果について 

教 育 長  事務局より説明を求めます。 

教育部次長兼学校教育課長兼   （概要を説明） 

指導主事兼教育研究所長  

   教 育 長  本報告について、質疑はありませんか。 

      寺 山 委 員   英検を受験する際は、全員補助金を利用しているのか教えて

ください。 

      教育部次長兼学校教育課長兼  今回受験した１，１２１人全員が、補助金を全額利用して受 

指導主事兼教育研究所長 験しています。 

   寺 山 委 員  補助金の利用は、学校が推奨しているのですか。 

   教育部次長兼学校教育課長兼  市で予算を確保しており、その予算を補助に充てていま 

指導主事兼教育研究所長 す。 

   教 育 長  市、教育委員会全体の方針として、英検３級以上の取得を目

指し、グローバルな人材を育成する政策として取り組んでいま

す。 

４級の合格率が落ち込んでいますが、これについては、どの

ように考えているのか教えてください。 

   教育部次長兼学校教育課長兼  現在、英検ＩＢＡ等を活用し、自分の実力を把握しながら受 

指導主事兼教育研究所長 験していただいているところですが、自分の実力よりも上の級

を受けている生徒や、実力はあるが、本番で実力が発揮しきれ

なかった生徒もいます。そのため、今回、４級の合格率が落ち

込んでしまったと分析しています。 

   教 育 長  本来、５級の実力だが、４級にチャレンジした生徒が多くい

たということですね。 

   島 﨑 委 員  英検スタディギアについて詳しく教えてください。 

   松島学校教育課課長  アプリやインターネットでアクセスし、自分で問題を選び解 

補佐兼指導主事 くことができるものになっています。こういった勉強の仕方を

担当者会議等で共有し、各学校で積極的に取り組んでいただき

たいと考えています。 

   島 﨑 委 員  こちらのツールは、どこが作成しているのですか。 

   松島学校教育課課長  英語検定協会になります。 

   補佐兼指導主事 

   教 育 長  合格できるだけの実力をつけていただき、より多くの方に英

検を受けてもらうために開発されたソフトだと思います。 

報告７ 令和６年１２月深谷市立小・中学校教員等の発令について【非公開】 

議案第１号 深谷市教育委員会事務局事務分掌規則の一部を改正する規則 

教 育 長  事務局より説明を求めます。 

教育部次長兼教育総務課長  （概要を説明） 

   教 育 長  本議案について、質疑はありませんか。 
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   寺 山 委 員  「深谷市公民館および深谷市立図書館との連携調整に関する

こと。」という文言は削除するということですが、深谷市立図

書館との連携調整に関しては、どうなるのか教えてください。 

   福島教育総務課課長補佐  現状、生涯学習スポーツ振興課から連絡調整を行い、深谷市

立図書館が事務を行うことはありません。そのため、今回こち

らの文言を削除させていただきました。 

寺 山 委 員  今回こちらの文言を削除することで、何か変わることはあり

ますか。 

福島教育総務課課長補佐  こちらの規定に基づく事務は現状ないため、削除することで

変わるものはありません。 

   高橋図書館長  今回の改正は、現状に合わせた形になっています。 

          本議案について、討論はありませんか。 

           （討論なし） 

           本議案について、採決をいたします。 

            本議案を原案のとおり決することに賛成のかたは挙手をお  

願いします。 

           （全員賛成） 

 本議案は、原案のとおり可決、確定いたしました。 

議案第２号 深谷市学校給食運営委員会規則の一部を改正する規則 

教 育 長  事務局より説明を求めます。 

教育部次長兼教育総務課長  （概要を説明） 

   教 育 長  本議案について、質疑はありませんか。 

   島 﨑 委 員  １点目に、深谷市学校給食運営委員会は、これまであまり開

催されてこなかったが、これからは、頻繁に開催する予定なの

か教えてください。 

２点目に、「学校医代表」や「学校薬剤師代表」という文言

を削除した意図を教えてください。 

   教育部次長兼教育総務課長  深谷市学校給食運営委員会は、今まで３回ほど開かれまし

た。令和４年、令和６年には、補助金を創設しましたが、深谷

市学校給食運営委員会は開催されませんでした。しかし、学校

給食は、今後検討していかなければならない事項が増えている

ため、毎年度開催する必要があると考えています。 

また、構成員についてですが、学校薬剤師等に関連する内容

の審議をする際に、その都度、お呼びさせていただくよう考え

ています。 

   島 﨑 委 員  教育委員会から、各学校に審議内容を共有していただき、各

学校は、その内容に沿って、指導、支援していくということで

すか。 

   教育部次長兼教育総務課長  その通りです。 

   教 育 長  補助金だけでなく、公会計化等、様々な議論を行えるよう深

谷市学校給食運営委員会を幅広く捉えられるようにし、健康面

や衛生面等に特化した審議については、専任という形で、学校

医や学校薬剤師に入っていただけるよう柔軟な対応をしていく

ということですか。 
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   教育部次長兼教育総務課長  訂正があります。学校医と学校薬剤師については、既に委嘱

の手続きを進めています。基本的には、毎回、出席の要請をし

ていくことを考えています。また、保健所関係職員について

は、審議の内容によって出席の要請をしていきたいと思ってい

ます。 

   教 育 長  委員として委嘱するのでは、「学校医代表」、「学校薬剤師

代表」の文言を削除する意味がないのではないですか。 

   教育部次長兼教育総務課長  学校医代表、学校薬剤師代表の方については、学識経験者と

いう枠で委嘱させていただきます。 

   福島教育総務課課長補佐  通常、士業や免許を持っている専門家の方をお呼びする際

は、学識経験者という形でお呼びします。広く読めるよう学識

経験者としています。また、給食費以外にも年間の行事計画や

調理場の環境衛生管理等、様々な議題を扱うため、固定せずに

柔軟に対応できるよう「関係行政機関の職員」、「学識経験

者」という文言にさせていただいています。 

教 育 長  学校医等につては、委嘱しても全ての会に来ていただくわけ

ではないということですね。 

福島教育総務課課長補佐  今年度中に 1 回開催することを考えています。来年度から

は、定例的に開催する方法を模索していきたいと思っていま

す。また、任期については、２年以内とさせていただいていま

すが、今後、形が見えてきたら柔軟に考えていきたいと思って

います。 

          本議案について、討論はありませんか。 

           （討論なし） 

           本議案について、採決をいたします。 

            本議案を原案のとおり決することに賛成のかたは挙手をお  

願いします。 

           （全員賛成） 

 本議案は、原案のとおり可決、確定いたしました。 

議案第３号 議会の議決を経るべき教育関係議案に対する意見について【非公開】 

           次回令和７年第２回定例会は、２月１２日（水）午後３時か

ら開会です。 

以上で、令和７年深谷市教育委員会第１回定例会を閉会しま

す。 


